

# 姜堰日报

2024年10月9日 星期三

甲辰年九月初七 第3662期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



## 迁址公告

因公司经营发展需要,自2024年10月8日起,公司办公地点搬迁至江苏省泰州市姜堰区三水街道科技路159号22号楼。

特此公告

江苏新开控股集团有限公司

2024年10月8日

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

## 同心共绘乡村振兴壮美画卷

本报记者 刘永彬 刁晓玉 陈慧

初秋,三水大地如一幅绚丽多彩的画卷徐徐展开。田畴沃野叠翠流金,特色产业蓬勃发展,处处洋溢着生机与活力。壮美画卷的背后,凝聚着区政协委员们的智慧与汗水,他们以同心之笔,为乡村振兴着墨添彩。

一大早,种植大户姜井贤便奔波于各块农田之间,向乡邻们讲解水稻病虫害防治要点。他的种植理念备受农民朋友信服,因为他是区首批休闲农业经营与管理大专班的毕业生,名副其实的新型职业农

民。日前,全区55名参加首批大专班学习培训的学员顺利结业。他们将所学知识与专业技能植入广阔田野,带头引进新品种、推广新技术、应用新成果,为全区农业产业向着更加绿色、高效、可持续的方向发展注入强劲动能。

政协委员李天兵从事新型肥料的研发与推广工作。在走

访调研中,他关注农业产业化、农业技术推广、土壤环境保护和肥料产品应用研究等内容,有针对性地收集群众尤其是农民关心的热点难点问题作为政协提案素材。在区政协十五届一次会议上,他提交了一份《关于推动我区农业绿色高质高效发展的建议》的提案,建议加大多层次农业推广、(下转4版)

### 奋进强国路 阔步新征程 ——我的提案故事

## 振华海科:“老牌企业”阔步迈向“灯塔工厂”



本报讯(记者 石玉)日前,记者在振华海科新区采访,只见工人搭建厂房内的配套设施,部分生产设备已经进场,正常投入使用。智能化高性能舰船用泵、相关海工装备项目建立以“精益数字化、绿色智能化”为特征的智能制造新模式,建成后将形成年产智能化高性能舰、船用泵及相关海工装备1万多台套,(下转3版)

## 神王集团:“专精特新”硬核赋能“绳”采飞扬

本报讯(记者 钱菊香)日前,记者到江苏神王集团钢缆有限公司采访,生产加工车间隆隆轰鸣声不绝于耳,一台台设备正开足马力高速运转,工人们忙碌而有序。

江苏神王集团钢缆有限公司是我区一家专业生产钢丝绳的企业,持续发展成功跻身专精特新“小巨人”队列。今年,公司发展有了新突破,成功进入芬兰

通力、徐工机械、中石油、中海油等高端客户的全球采购系统。公司生产总监潘井勇介绍,今年市场订单量非常稳定,创新赋能,企业行稳致远。该公司始创于1976年,坚持“有创新,就有未来”的品牌理念,明确产品发展规划,产品主要使用在钢厂、电梯、船舶、电梯、机械等领域,现有3个主要生产厂区,占地31万平方米,建筑面积

16.5万平方米,年生产能力15万吨。潘井勇说:“我们不断通过结构转型、管理改革、苦练内功,不仅生产量没有减少,而且成功进入高端客户的全球采购系统,为我们稳定的订单需求、持续的质量和品牌提升打下坚实基础。”(下转4版)

### 高质量发展调研行

## 区融媒体中心与扬州大学举办合作共建签约仪式

同日,业务能力提升班开班

本报讯(记者 黄文婧 卫婉倩)日前,区融媒体中心与扬州大学举办合作共建签约仪式暨业务能力提升班开班仪式,双方将资源共享、优势互

补,搭建合作新桥梁,实现资源新配置,赋能媒体融合走深走实,深化校地协同育人模式,推动新闻事业高质量发展。

活动中,区融媒体中心负责

人简要介绍中心基本情况和发展概况,希望通过“产、学、研”合作共建,双方共同培养更加适应地方需求、具有较强创新创业能力的优秀人才,(下转3版)

## 三大景区 国庆文旅图景映照活力姜堰

八方游客在这里享受一场集人文、美食与生态于一体的完美假期

本报讯(记者 刁晓玉 王苏闽)国庆黄金周,我区各大景区创新推出一系列精彩新颖的活动,吸引八方游客在这里享受了一场集人文、美食与生态于一体的完美假期。

近年来,我区以“溱湖湾”片区为核心,不断挖掘资源禀赋、开发特色项目、创造产品供给,补齐全域旅游链条,让这座康养之城、活力之城的旅游热度持续升温。

溱湖国家湿地公园是黄金周期间热门景区之一,这里不仅自然风光旖旎,还有丰富多彩的文旅活动,让姜堰文化旅游“流量”满满、“热力”十足。假期最后一天,仍有不少游客来到溱湖旅游景区游客中心购票,冒着风雨也想感受湿地公园的独特魅力。来自如皋的陈佳雯一家表示这是第二次来溱湖国家湿地公园游玩,醉心于这片充满绿色气息的天然氧吧。

当古风遇上歌舞,当传统遇上现代,国庆期间,我区在溱湖国家湿地公园、溱潼古镇、鹊仙岛三大景区推出的“鹊引溱湖湾·寻秦记”游园会别有一番风味。身着古装的NPC们仿若从古画中走来,通过精彩纷呈的文艺演出,带领大家穿越时空。不少人纷纷表示沉浸于这番梦幻般的沉浸式巡游表演,感受到了艺术与自然的完美融合。“今年的游园会持续时间长,对游客来说是一个全新的体验,既能体会到白日里的生态美景,也能感受到晚上‘一梦到溱湖’的夜间灯光秀。”溱湖旅游景区游客中心导游王雯介绍道。(下转2版)

## 钧风电控荣列 “2024年江苏潜在独角兽企业”

本报讯(记者 黄文婧 通讯员 李友俊)日前,省生产力促进中心发布“2024年江苏潜在独角兽企业”评估结果,区国投子公司盛鑫创业投资管理有限公司投资的钧风电控科技(泰州)有限责任公司获此殊荣。

“潜在独角兽企业”是指通过科技创新进入高成长期、综合效益突出、核心竞争力强、行业影响力大、资本市场估值高的企业,(下转4版)

## 区政协委派农业农村局 民主监督小组召开工作座谈会

本报讯(记者 潘俊)日前,区政协委派农业农村局民主监督小组围绕“优化完善家庭农场服务联盟功能,提升农业社会化服务水平”主题,召开工作座谈会。区政协副主席邱德和参加会议。

会议听取区农业农村局工作情况汇报。区级家庭农场服务联盟运营中心、淤溪镇潘庄家庭农场服务联盟。(下转3版)